V.| Amadtny P Jm Sticks

www.exampaper.com.sg

. ij::"}_.}il$k-¥- +4 -k

1) Gven e mwio 1L c,mfguwb above X-avis |
[01; ha( <0

Wt havi g+ .2k . L = £*|f’—

5> B~ 40b-k) <o
'~ 4g 4+ 8k <o

kY +§k —42 <o

(k= 4k + 12 )40

A\&\T)/f

L

favee dhvalws of k= -12< B < Y

() Gven E72 W= 9 “ray 44—

L»l? W‘}{,ﬁl{. _,_.®
@:-@1 'l-}(l'—} 'lX)f‘L[— *:F'M)idl.f-

)X 4 2X-mX 4§ =0
Cwlg, e g 8 & tantent +o the curve o
b* —Unc = 0O
wihwovg, a2, bz 3-M | =¥
S (2-m) = 4(D)(}) FO
(1-m)" = bY

L -m = B oV T-m = ],,g
MWo= . wA = 10
= X



=% g J!pss i
E T _Q'H"JW ’{f—?‘) = A-tanl?X ,.-;LI - WWW.EXampaper.com.sq
) {) 20 Wam k=74

. Ak =

-1 = 0
Fhn *ﬁk’

A p—= o0 ﬂ
=y

1

b? 0121 4"

" Gwallont possible vawe of =2
(ﬁ) et s - tanl X

@_ = 3 u,(j”}..k
dx




3. 0) It fu) = 1 raxtb

{l/

f(-1) = o
3 L S
3 f_- ?) - el } b )

~l6-Lath

b = 1a+tll

v,

(wh a=) Wt QO
b2 LE) + |k

= 3
nz" Y oand b2

Jpss Sticks

[ — i ———— =]
WWW.EXarmpaper.com.sg



Joss Sticks
WWW.exampaper.com.sg
?;l‘i'.> ‘Mfl’ =tein =0
¢ (Ka2) 75 a factor |
5 exP-Tr41 = LK_J,,;)(M'1+;@,><+(_ )
muﬂmn‘;& we ket By x?: Kzl
(ot HA U1 Bt f 3{1: o =IA1H
B = -4
Conparly ot Wicieed & K = 2z oL

mwymé\

¢= |
s ok 42 = (b)) (X -4x +1) =0

(4220 ov 2X—MHK4] = O
i KZ_) X = 4t J—f'__dru)(p
»(2)
. 4: [T



4 Fov 26 4 AK +5 = o Wity oo
5 LR = -2
ol ({7 £ E
G)  LART (AR -
""’LE Dll':'.-
T 5
- Pl}l" 1( r'fﬂ_)
5
2
Z
-3 (Shown )){(
u{) }\.ﬂ. gj’ +a L + b =10 ".:{JIL'- /‘IJ‘?_TEF
ed Py z &
Gum Sk vte s St Ber 2 -
E’f— i E — W L
b -
%, al
A-{-I;_‘ . —a-8
“P
U%fﬂj P reswld wm {i) |
™ :% - o M e Li_
5
A= -5

Jipss Sticks

WWw.exampaper.coim.sg

J o awd ‘{7'

%ﬂ, A



Joss Sticks

WWW.exampaper.com.sg
'[?*rna'u.m( ﬁ}-ﬂﬂ‘o’fit (., 4?)(@ H) =
Ei-2i X3 = o
(C
J{j}ﬁ . b=F
dl{,
l(oajl'); b-5
*p
uwﬂj HAL fn&ul‘l’ A% [ﬁ ) 10 5
.h:i = =
("% )
. 3
b == +5
- 411;

1“\3 i]
thﬁ"& X = 4 % liﬁi
3
5 lﬁﬂ]q, A VL % 1“'}3 X
b 1{3%1){ = 1L
].'fjﬂ_‘r | b
L
x= 3
7z 139



Joss Sticks

WWW.exampaper.com.sg
g LL’) b= a £ =) )
Sub (2/40) o ), wo=0(2)" — ()
Gulo (3,135) wlo 1)), 135 = al3)" —— (2)
(2) 135 a(3)"

-

U“) J Fi—l—D m)ﬂ

%5 9)"‘
o ( L

o ’
Swo 4% Wb (), 4y = a(2)
5
Subo LikakE) , azh and n=d  mip 1),
A %(4)%
%20

1"1:'.}3 1 A = l:“;' fk'r'"-r,""k {_C--"’-' ?;?D 3%



b.

Jipss Sticks

- WWW.exampaper.com.sg
1) Prpee & Ho lawn = 400 m
ar(}) = .llﬂ,r')m = 4up
arQ = Avo 4ETr
arf = gt Ny
2
1= Yoot Tie”
ur"[" 5
() p= X404+ or + Ty |
- + T ™
- ;(%ﬁm”‘ ) ¥ O 4 By
Yy
Ayt
= %E__'r_l_ y ool + T
Ly
I L A T 1
Y i B
oY
e W por 4 D2
2 i
g (%‘f_l_ -mjr -+ L[f_?_ (ghnwn)
“, Y :{3»1:
) A WMyg U2
dr 2 i
-
1= =

w; (% 42)

r= 2145 o~ -39 Has (ﬂz@)
<X ’Jr%’) WA
f% =0 at r=73.32and $9 [ hes o H-m‘wﬂmj Valng 5



www.exampap'ar.cnm,sg
ap o
ArY -
1 .
Snb f??’ﬂ"’i‘iﬂ ﬁi—F— - .EEPE— 70
A ()
P is  minimuwa |
p

i %
. P
4. W) f/Q\
N, N,

A 6}

(veids DAMD and ARED
Rk = RE = radinl
®D IS towimaov] .
. ABAD 5 condrumd to AGED  (RHS)
Heat, kD = ED (E.‘-'uowf\),
¢ir) PA x PE = (PD-AD) (PDHDE)
= @D-Ap)(POHAY)  (V PEZAD)
= Pp— An" (s hnm)
28

V) by Hancent-secant Harorpm fov Ca
PA X PE = PR
Cnt,  PB =P = radivs & ewcle (.
PAx PE = pp’
0oy [t fow (i) , PAYPE = PR 7
> W-AD —pB” (shuwn)%



Joss Sticks
WWW.EXampaper.com.sg
g ) eI A & 2

n =k = 4

%7 k)" T A L

x4t = M) T4 BOOKN) 4 ¢ (x)

gml’J‘j\_’f"lﬂi / g - "%CJ
= =3
Cnb X0 | = A
Wb x=1, 2= 1(4) +8(n(32) -3()
3k = |
B =
§22 4 Byt | | 2 . 3
—_— = — F = T . ca
L Laxeh ) Ao xd OxH)
-/
y 4 4 x4l s
[rl) J E-‘,( b 9 X g 2 rl"]_ » -'l_- N > Ll g{;{
x(ixh)* JU 2t (k)
2 ‘ -1

X +la(dxtl) + 3

gy ¥



1.0

>

Joss Sticks

WwWWw.exampaper.com.sg
'ﬂ: ?;5514%_
3
0.{_ . %Uggi .L
Ax ) 1)(})
E'H{ﬁi-.i“
> 2
Gl x= 4L = 35m 2N
el L
= 3|8 . 33
3 * 5
T g "
and  #Y — 3 otk
Ay 2 - 2
= e
n
Efﬁw‘u"ﬂ’] Eﬂ% PE : ‘kj - 3_@ = ﬁﬁg’d ( X - 4T
> 2 E 1
J T TR+ 438
pa B
Whom P wgets g X-avis at £, Sub y=o,
3 oy 3
'}7 Lfax ' rﬁ"f _‘E 0
—";[_—Ex . T+ 38
: =
$= % 3
3 +243
H%_Hlﬁ :b>
- longth of QR = R+ (7 - '—%T\'

£ iR . ¥




www.exampaper.com.sg

qti) %Vﬂaﬂ' haded rujmw

..--

= j:’ Hw% iy + R (ep)

| l—LmSEl% ' %('ﬂ})(iﬁ)

[#Lms%g 4 { o OX + 4.5

> ?J‘i"L) -14§

\%.5 L&M'};r %

W

v, UF) Uhﬂ'f..o - W‘v’{/ia ¥ D";'.‘ij factsy 'gb‘fwula
- oo (B ) g ()
"

£~ Swmu sw(.-:;;')

< p o i
- 3 SmYd  Gunlo

- (55)

: B
Z X
o0 st — s K Usiy Additrone |

Fornallon .

% Lhﬁt‘%{pf?,t;) - Ln&(\f{—{u{_‘{,u )
3" (odhot anakomls — (ot wsbo + s RE

-

= 3.6mMYC MY

1% )5)

. &
%



Joss Sticks

wWww.exampaper.com.sg
v [ﬁ) sl Lﬁ‘:ﬁf'\’ﬁ'u & Usrl»> ﬁuﬂrw Fbmu'm.
=y tes (5K ) pas 165-F¢

o

s + ma%u % L)s‘.\\«j A i+ &m“h‘

= g4~ 20 ) 4 o545 4% )

= (< shy + Gualid Smbo + (08’ ogho ~ SRECGIn Lo
- :i {-GBLH. {ﬁ‘.;?}t)

. & 7
= RIS
. \_[E_

- ¥

(ﬁ{) L= tos 18" s K
3 . p 8 (f o k'}{:,‘-)j-
= (mali V- (eos

o (wsl$'+ vt ) ( r,w:..ﬁ,"’rm;q»(‘)
L}S‘i"u"j Han fesults ™ sz angl (i{);

@{E)
3 W

L%
3



Jpss Sticks

WW\W.exampaper.com.sg
|9 ( \\f:) S g = (s

S B =~ gmw"
G = i’f’,o.
R
(V) UGing - (egul}  forma L“? '
S lEU = (psH%
(;h:li\f: - fﬂbq"l'(—(*ﬂ "_HUJ
‘J%r:/\ visuld {wm (iii) |

0 A b o~
cost 1€ — s Y * 3 -—“G)
1L
%Mlﬂ Q) AN @ i
(o8 (¢ — S | =

1

w1 = (- l€) = %2

1
. BiE A
Y ¥ — \ f W3 ¢ = =
s 1S = 8 &)
3
L{]"::_ '; -~ Ji S
Mie 3D
. E 4]
T Ty



1.

Joss

WWW.exampaper.com.sg

(1)  Conte C = midpt B A&
:( 1_‘1’_3‘ ' (49

v By

® ku.ﬁ)%

rpadiwn = L[(_dr__ow..+( 5 '__1)%

= 5wty "

M)  Eqeatsn § Grel s (x-B)'4 (y-5) = 5°

(x-6) + 1y-5) =25
"L__ . ¥ fa':
5 K=8X +4 —loy Tl D ¥

(M)  Gradiet & k&= i1 / & =
T K( /
ﬁ L% JI

.. 5
5

Gv el vt W fan fim,\“l' ol % o ..}q:

-

Puades & tanont of 61 y-4 = -3 (¥ )

-
’%m 1 lq"Lli_

ty = -3y + 5%

Yy E3A = ¢T (shown)

¥

fl"t’) Gvon D TS At bwist podd  n civel
S b s Velfical and Pﬂ-rpmdlc.ulg-r to  Y-axi}

SN V) - Coolehi fite & ¢ s 5 and Todiuy 75 Sunds
!

= \Wes o1 X- ans
> D N




Jpss Sticks

i1 £ u’) £ M_(i ot o g et at 1% WWW.exampaper.coim.sg
> Aytix =5 — ()
fanqen] o O A ot DD Y0 ——(2 )

cul (1) e () )
=31
r=

(povdivetny B Ml poiwl WM o Tt

ngm-ria 4y W Gy ot B avd D it

= U0) g



